
 

 

  :الثانيال السؤ

 . m∠2 =   2x + 10 , m∠1 = 70° كان:في الشكل التالي إذا 

 :   m∠2 ثم اوجد  xقيمة  لإيجاداكتب برهان 
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 يأتي:أختر الإجابة الصحيحة فيما  السؤال الأول:

 

 

 

 

 

 

 هو:  ..…… , 15 , 9 , 6 , 3 , 3 في النمطالعدد التالي  (1

 16د(  20ج(  27     (ب 24     (أ

   ...............:ناتج جمع عددين فرديين هو  ( 2

 د( اولي ج( زوجي ب( نسبي   أ( فردي  

𝐂𝐃̅̅كان  الخاصية: إذا ( 3 ̅̅   =̃   𝐀𝐁̅̅ 𝐀𝐁̅̅فإن    ،  ̅̅ ̅̅  =̃   𝐂𝐃̅̅  خاصية:تسمى     ̅̅

 التوزيع للتطابقد(  للتطابق ج( التعدي للتطابق ب( التماثل   للتطابق أ( الانعكاس  

 هو:...الفرض في العبارة السابقة  خمسة(إذا كان آحاده صفر أو    5العدد القسمة على  )يقبل (4

 صفر أو خمسة ج( آحاده    5يقبل العدد القسمة على ب( خمسةآحاده أ(   
العدد القسمة  ليقب د( لا
    5على

 (:في الموعد المحدد للزيارة القادمة معبد الكرييأتي س المحدد، إذنيأتي في موعدة  معبد الكري أن طبيباللاحظ )العبارة التبرير في  (5

  مثال مضادد(  تخمين ج(  تبرير استنتاجي ب(    ستقرائيا رتبري أ(

  تسمى:صحيحة بدون برهان العبارة التي تقبل على أنها  (6

 د( التخمين  ج( النتيجة  المسلمةب(  أ( النظرية

  الآتيتين؟أي العبارات الآتية تنتج منطقياً عن العبارتين  (7

 .مرهقاً فسوف تكون  النوم،إذا لم تأخذ قسطاً من  ➀

 جيداً.فلن يكون أداؤك في الاختبار  مرهقاً،إذا كنت  ➁
 لم تأخذ قسطاً من النوم أ( إذا

 فلن يكون أداؤك في الاختبار جيداً 
إذا لم يكن أداؤك في الاختبار  (ب

فإنك لم تأخذ قسطاً كافياً  جيداً،
 النوم.من 

إذن أنت لم  مرهقاً،كنت  ج( إذا
 تأخذ قسطاً كافياً من النوم

 صائبة.توجد نتيجة  د( لا

 في:يتقاطعان إذا تقاطع مستويان فإنهما   (8

 د( مستقيمين ج( نقطة  مستقيمب(   أ( مستوى

 خاصية: العبارة السابقة هي تبررالخاصية التي    a = 14فإن:  a + 6 = 20 كان:إذا ( 9

 اةللمساو د( القسمة ج( التوزيع  اةللمساو حالطر ب( للمساواة لجمعأ( ا

 السابقة:المعاكس الايجابي للعبارة الشرطية  فان "." إذا كانت الزاويتان متقابلتان بالرأس فإنهما متطابقتان( 10
الزاويتان متقابلتان  م تكنل اأ( إذ

 متطابقتانغير بالرأس فإنهما 
 متطابقتانكانت الزاويتان  اب( إذ

 متقابلتان بالرأسفإنهما 
 متطابقتانالزاويتان لم تكن إذا ج( 

 متقابلتان بالرأس اليست فإنهما
إذا كانت الزاويتان متقابلتان د( 

 متطابقتان غيرفإنهما بالرأس 
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